

К 1 шагу „бэла“ № 4 Характеристика Петорина

» Его звали Тригорием Александровичем Петорином.

Славный был лысый, смею вас уверить; только немножко странен. Ведь например, в дождик, в холод, чешет день на охоте, все иззябнут, успаниут, — а ему ничего. А другой раз сидит у себя в комнаке, ветер, пахнет, уверяю, что простудился; ставишь стулкнем, он вздрогнет и побледнеет; а при мне ходил один на кабана один на один; бывало, по целым часам слова не добейшись, зато уж иногда как начнёт рассказывать, так психотики мадорбёжив со смеха... с большими странностями, и должно быть богатый человек: сколько у него было разных дорогих вещей!..

Ведь есть, право, такие люди, у которых на руку написано, что с ними должна случаться разные необыкновенные вещи.

(Чтата к характеристике
Петорина от лица Максима
Максимича)